



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/23173  
29 October 1991  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

OCT 30 1991  
UNION COMMUNION

1991年10月25日

阿富汗常驻联合国代表给  
安全理事会主席的信

谨随函附上1991年10月25日阿富汗共和国国民议会众议院的一份声明。  
谨请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发。

常驻代表

大使

霍代达德·巴沙尔马勒(签名)

附件

1991年10月25日

阿富汗共和国国民议会众议院的声明

勇敢的阿富汗人和我们自由的祖先的英勇儿女又再一次经历了一场伟大和令人骄傲的考验，无比奉献地捍卫了阿富汗神圣国土的独立、领土完整、国家主权、荣誉和尊严。

我们亲爱的同胞知道，巴基斯坦黠武分子再次对我国的神圣领土进行了干预和公然的侵略，他们唆使好战的极端分子袭击帕克蒂亚省的中心加德兹市，意图使我国无辜人民进一步流血，以及破坏和消耗我国的物质和精神财富。

我国人民和全世界都曾经期望，巴基斯坦统治集团将会遵循人心所向和最近在实现和平政治解决阿富汗冲突方面的国家和国际上的进展所带来的普遍气氛，并作出积极的反应。

现在，鉴于广泛的国际努力，例如，联合国秘书长关于政治解决阿富汗问题的五点声明、美苏关于阿富汗问题的联合声明、以及阿富汗共和国领导人的善意措施和倡议，我国的苦难同胞及国际公众舆论比以往任何时候都更加希望在阿富汗境内实现和平和停止流血。巴基斯坦政府仍然加紧对我国的干预和挑衅，进一步延长阿富汗人民的痛苦和悲惨境况，这是毫无道理的。

对加德兹市的大规模军事袭击是在巴基斯坦军事部门的协助下从巴基斯坦领土上直接组织和调动进行的，它完全是巴基斯坦公然和严重违反各项日内瓦协定、公认的国际法准则、各项联合国有关决议、联合国秘书长最近的声明以及美国和苏联的联合声明的行为，归根结蒂，它与我国同胞要在我国实现和平的首要意志和愿望是背道而驰的。

就连一些反对组织怀有善意的领导人，其中包括哈兹拉特·穆贾迪迪，也都向阿

富汗共和国国民议会众议院谴责了对加德兹市的袭击。我们强烈抗议巴基斯坦和阿富汗极端分子对加德兹市的联合军事袭击，同时我们呼吁所有阿富汗人、我国的部落和民族，捍卫我国的每一寸领土，击退侵略者的袭击。我们完全相信，我国的武装部队将勇敢地保卫阿富汗的独立、领土完整、荣誉和尊严。

国民议会众议院请世界各国的议会、政府和社会集团，特别是联合国竭尽所能向巴基斯坦政府施加压力，劝告该国停止对阿富汗共和国内部事务的直接侵略和干预，让我国人民有机会在不受外来干涉的情况下和平解决我们自己的问题。

- - - - -